

A tanszék neve:	Polgári jogi és Polgári Eljárásjogi Tanszék	
A tantárgy(elem) neve: Polgári jog II.	Kódja: POJEN2XN/SZ	
Meghirdetve: jogász szak nappali (JNASZ) tagozat		
Kreditpont: 6 + 1	Óraszám (heti): 4 + 1	
Számonkérés:	KO + GY	
Előtanulmányi vagy társfeltételek:	Polgári jog I.; TF: Polgári jog gyakorlat I.	
Meghirdetés előadással (félév):	tavasz	
Oktatás formája:	előadás + gyakorlat,	
<p>Tematika (folyamatosan is kitölthető): Ezen a címen kerülnek leadásra: Mindenekelőtt a kötelmi jogi alapismeretek, majd pedig annak 2 nagy területe um.:</p> <p>a) <i>a szerződések általános szabálya</i>. Ezen belül a szerződések létrejöttére és érvénytelenségére, a szerződések alanyaira, tárgyára, tartalmára, a szerződés teljesítésére és a szerződésszegésre vonatkozó rendelkezések, továbbá a szerződés megszűnésének szabályai, az értékpapírokkal kapcsolatos alapismeretek, valamint a</p> <p>b) <i>szerződésen kívüli felelősségre vonatkozó rendelkezések</i>. Ezen belül a polgári jogi felelősség általános szabályai, a felelősség egyes speciális esetei és a jogalpnélküli gazdagodás.</p> <p>A félév végén kollokvium van. Aki ebben a vizsgaidőszakban nem teljesíti a kollokvium követelményét, de a tárgyat felvette és végighallgatta, azok részére az őszi félévben kizárólag a vizsga meghirdetésére kerül sor Polgári jog II. jelzéssel.</p> <p>Kötelező tananyag: A következőkben csak forráshelyeket jelöljük meg, nincsen olyan tankönyv, vagy jegyzet, amelynek az egyedüli ismerete lenne csupán szükséges. Az itt felsorolt tankönyvek, könyvek és jegyzetek mindegyikéből a megfelelő tananyag elsajátítható. Természetesen figyelembe kell venni, az előadásokon illetve konzultációkon elhangzottakat, valamint feltétlenül figyelembe kell venni, az adott tankönyv, könyv vagy jegyzet megjelenését követő jogszabályi változásokat. Ennek megfelelően a hatályos törvényszöveg a tanulás során soha nem nélkülözhető. Az egyes kiadványoknál is a legutóbb megjelent átdolgozott kiadás a megfelelő.</p> <p><i>Bíró György:</i> Magyar Polgári jog. A kötelmi jog. Közös szabályok. Szerződésstan Novotni Kiadó, Miskolc</p> <p><i>Ujváriné Antal Edit:</i> Magyar Polgári jog. Felelősségtan. Novotni Kiadó, Miskolc</p>		